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Ο ΙΕΡΟΣ ΜΑΣ ΝΑΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ – Αξίζει να εκτιμήσουμε όλοι οι Ενορίτες ότι για κάθε ψυχική μας ανησυχία 
έχουμε πρόσβαση στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος επτά μέρες την εβδομάδα. Είναι παρήγορο ότι εκατοντάδες πιστοί, κάθε 
μέρα κάθε εβδομάδος, μπορούν και βρίσκουν την πόρτα του Ναού ανοιχτή σε κάθε περίπτωση ανάγκης  ‐ για να ανάψουν ένα 
κερί και να καθήσουν ή να γονατίσουν μέσα στο Ναό για να προσευχηθούν. Αν μπορούσε το δάπεδο του Ναού να μιλήσει για τα 
δάκρυα του πόνου και της μετάνοιας που έχει απορροφήσει, σίγουρα θα προκαλούσε ρίγη συγκινήσεως...  
 

Δόξα τω Θεώ! 
 

ΓΕΥΜΑ  ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ  –  Η  Τρίτη  Ηλικία,  που  αποτελεί  τον  θησαυρό  όχι  μόνο  των  οικογενειών  μας  αλλά  και  της  Παροικίας 
ολόκληρης, τα περνάει δύσκολα όσο προχωρούν τα χρόνια. ΄Ομως, για άτομα που μπορούν και κυκλοφορούν, έστω με δυσκολία, 
η Ενορία μας διαθέτει μια διακονία ιερή που προσφέρει διέξοδο στη μοναξιά. Κάθε ΠΕΜΠΤΗ στο Χωλ της Εκκλησίας, ΕΝΤΕΛΩΣ 
ΔΩΡΕΑΝ, η Ενορία μας προσφέρει ΓΕΥΜΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ και με πολλή αγάπη σάς ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ να έρθετε στη παρέα μας. 
 

Ονομάζεται ‘Γεύμα Συντροφιάς’ ακριβώς επειδή δίνει την ευκαιρία στους ηλικιωμένους μας να βγουν από το σπίτι, να μιλήσουν 
με άλλους ομογενείς στη γλώσσα τους, και να μοιρασθούν μαζί ένα φρεσκότατο και πάντα νόστιμο φαγητό που μαγειρεύουν επί 
τόπου  και  σερβίρουν  οι  κυρίες  της  Φιλοπτώχου.  Και  πολύ  σημαντικά,  δίνεται  η  ευκαιρία  να  ενασχοληθούν  με  το  ειδικό 
πρόγραμμα  μουσικής,  χορού,  γυμναστικής,  διαλέξεων  και  εκδρομών  που  οργανώνει  το  Ελληνικό  Κέντρο  Προνοίας  της  Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής μας.  
 

Η συγκέντρωση θα αρχίσει και πάλι ΠΕΜΠΤΗ, 5η Φεβρουαρίου, ώρα 10.00 π.μ. ως 12.00 το μεσημέρι.  
 

ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ – Κάθε ΤΡΙΤΗ βράδυ, στο Χωλ της Εκκλησίας συγκεντρώνονται νέοι και νέες από 
18 ετών και άνω, καθώς και άνθρωποι με νεανικές ψυχές κάθε ηλικίας. Το μάθημα επιμελείται ο Πατήρ Στυλιανός στην ΑΓΓΛΙΚΗ. 
Συζητούνται σύγχρονα θέματα με την ερμηνεία της Εκκλησίας. Δίνονται απαντήσεις σε ερωτήματα περί Ορθοδοξίας με πολλή 
αγάπη. Επίσης, ο Κύκλος οργανώνει και κοινωνικές εκδηλώσεις όπως εκδρομές, εσπερίδες και καφές με καλή παρέα.  
 

Ο Κύκλος θα ξαναρχίσει την ΤΡΙΤΗ, 12η Φεβρουαρίου από 7.30 – 8.30 μ.μ. 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ  ΚΑΙ  ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ  ΣΧΟΛΕΙΑ  –  Κάθε  ΣΑΒΒΑΤΟ,  από  9.00  το  πρωϊ  ως  το  μεσημέρι,  λειτουργεί  το 
Σαββατιανό Ελληνικό Σχολείο της Ενορίας στους χώρους του Κολλεγίου μας. Λόγω της ποιοτικής διδασκαλίας, παιδιά έρχονται 
απ’  όλο το Σύδνεϋ για να μάθουν Ελληνικά στο Σχολείο μας. 
 

Τα μαθήματα παραδίδουν έμπειρες δασκάλες που γνωρίζουν τη ψυχολογία των εδώ γεννημένων παιδιών μας. ΄Οσα παιδιά δεν 
παρακολουθούν μαθήματα στο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος έχουν στην Ενορία μας την δυνατότητα να μάθουν την ελληνική 
γλώσσα,  τον  ελληνικό  πολιτισμό  και  το  Ορθόδοξο  φρόνημα.  Εξ  άλλου  μεσοβδόμαδα,  ΔΕΥΤΕΡΑ  –  ΠΕΜΠΤΗ  λειτουργεί  το 
Απογευματινό Ελληνικό Σχολείο στους ίδιους χώρους από 4.00 ως 5.30 μ.μ. Παιδιά έρχονται από όλα τα σημεία του Σύδνεϋ για 
την ποιότητα της διδασκαλίας και για το ευχάριστο περιβάλλον.  
 

Εγγραφές αρχίζουν ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29η Ιανουαρίου ώρα 4.00 – 5.30 μμ και ΣΑΒΒΑΤΟ 30η Ιανουαρίου 9.00 πμ – 12.00 μμ. 
 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – Κάθε ΚΥΡΙΑΚΗ πρωϊ λειτουργεί το Κατηχητικό Σχολείο της Ενορίας μας για παιδιά από 5 ως 17 ετών. Τα 
μαθήματα  παραδίδουν  με  ευχάριστο  τρόπο  αυτραλογεννημένοι  Κατηχητές  και  Κατηχήτριες ώστε  τα  παιδιά  να  μαθαίνουν  το 
θέλημα  του  Θεού,  τη  διδασκαλία  του  Ευαγγελίου  και  την  Μυστηριακή  ζωή  της  Εκκλησίας.  Μετα  από  το  μάθημα,  που 
συνοδεύεται με τραγούδια και παιχνίδια από 9.00 – 10.00 π.μ., όλα τα παιδιά μεταβαίνουν στην Εκκλησία για να κοινωνήσουν 
των Αχράντων Μυστηρίων. Είναι το πιό σπουδαίο σχολείο! Και είναι εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
   

Μαθήματα ξαναρχίζουν την Κυριακή 1η  Μαρτίου ώρα 9.00 το πρωϊ! 
 

ΟΡΘΟΔΟΞΟ  ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ  ΜΑΘΗΜΑ  ΣΤΑ  ΔΗΜΟΣΙΑ  ΣΧΟΛΕΙΑ  –  Οι  συνθήκες  στην  Αυστραλία  αλλάζουν.  Γιαυτό  πρέπει  να 
κάνουμε ό,τι μπορούμε ώστε να κρατήσουν οι επόμενες γενιές τα ιδεώδη της Πίστεως και του Γένους μας. 
 

Η Ενορία  του Αγίου Σπυρίδωνος,  για 36  και πλέον  χρόνια διορίζει δασκάλες σε σχεδόν όλα  τα Δημόσια  Σχολεία  της περιοχής 
ώστε να διδάσκουν στα παιδιά μας τον πνευματικό πλούτο της Ορθοδοξίας μέσω της Αγίας Γραφής και της Ιεράς Παραδόσεως. 
Οι δασκάλες  των Θρησκευτικών είναι εθελόντριες. Ως εκ  τούτου προσφέρουν τις υπηρεσίες  τους αφιλοκερδώς,  και μόνο από 
γνήσια αγάπη για τα παιδιά και για την Εκκλησία. 
 

Παρακαλούμε λοιπόν όπως και φέτος συστηθείτε στη δασκάλα του Ορθοδόξου μαθήματος στο Δημόσιο Σχολείο του παιδιού σας 
και να εκφράσετε έμπρακτα την υποστήριξή σας για το θεάρεστο έργο που επιτελείται.  
 

Σε  περίπτωση  που  έχετε  τον  χρόνο  και  τη  διάθεση  να  γίνετε  και  σεις  δασκάλα  των  Θρησκευτικών  παρακαλούμε  όπως 
αποτανθείτε στους Ιερείς μας για κάθε εξυπηρέτηση.   
 

Είναι προνόμιο το ότι ΑΚΟΜΑ τα Δημόσια Σχολεία επιτρέπουν το θρηκευτικό μάθημα κάθε εβδομάδα. 
 



ΟΜΑΔΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ – Τα παιδάκια της προσχολικής ηλικίας φθάνουν σε κάποιο σημείο ανάπτυξης οπότε 
χρειάζονται κοινωνική επαφή με άλλα παιδάκια. Αλλά και οι  ‘μικρομάνες’ πολλές φορές χρειάζονται μια μικρή ανάσα από τα 
απαιτητικά τους καθήκοντα.  ‘ΤΑ ΣΠΟΥΡΓΙΤΑΚΙΑ’ του Αγίου Σπυρίδωνος συγκεντρώνονται κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ στο Χωλ της Εκκλησίας 
από 9.30 ‐ 11.30 το πρωϊ. Η ομάδα οργανώνεται από το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας.  
 

Οι συγκεντρώσεις θα ξαναρχίσουν τη ΔΕΥΤΕΡΑ, 8η Φεβρουαρίου ώρα 9.30 το πρωϊ! 
 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ – OLYMPIC EAGLES Από το 2007 οι 15 ποδοσφαιρικές ομάδες της Ενορίας μας, 
για αγόρια και κορίτσια από ηλικίας 6 ως 18, διασυνδέονται επίσημα με τον ιστορικό μεγάλο φορέα ομάδων του Ελληνισμού – 
ΣΥΔΝΕΫ  ΟΛΥΜΠΙΚ.  ΄Ετσι,  ενώ  η  Ενορία  είναι  υπεύθυνη  για  τη  λειτουργία  των  ομάδων,  αυτές  αγωνίζονται  με  το  όνομα 
«Ολυμπιακοί Αετοί» (OLYMPIC EAGLES).  
 

Εγγραφές θα γίνουν δεκτές στο Κολλέγιο Αγίου Σπυρίδωνος (Infants School)  στο Day Lane την Τρίτη 2α , Τετάρτη 3η  και Πέμπτη 
4η Φεβρουαρίου ώρα 2.30 ‐4.00 μ.μ. καθώς και το Σάββατο 6η Φεβρουαρίου στο Χωλ της Εκκλησίας 10.00 – 12.00 μεσημέρι.  
 

Προπονήσεις θα αρχίσουν στα μέσα του Φεβρουαρίου. Δείτε την ιστοσελίδα: www.olympiceaglesfc.com.au. 
 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΤΕΙΧΟΥ ‐ Για περισσότερα από 25 χρόνια η Ενορία μας προσφέρει δωρεάν το ημερολόγιο του τείχου δια 
χειρός των Ιερέων μας κατά την επίσκεψή τους στα σπίτια των ενοριτών για τον Αγιασμό των Θεοφανείων. Συνήθως οι ιερείς μας 
το αφήνουν κάτω από την πόρτα η στο γραμματοκιβώτιο σε περίπτωση που δεν βρουν κανέναν σπίτι. Το ημερολόγιο είναι κάτι 
παραπάνω από μια συμβολική ένδειξη ευγνωμοσύνης της Ενορίας προς τους Ενορίτες. Είναι σπουδαίο πνευματικό βοήθημα. 
 

Ο  φετεινός  επίτιτλος  είναι  «Θεία  Κοινωνία  –  Το  Επίκεντρο  της  Ζωής  μας».  Η  εικόνα  του  ημερολογίου,  έργο  του  Μιχαήλ 
Δαμασκηνού από  τον 16ο αιώνα,  παρουσιάζει  την Αγία  Τριάδα στη μέση  και  την Θεοτόκο,  τους Αγίους  και  τους Αγγέλους σε 
διάφορες παραστάσεις από τη Θεία Λειτουργία. Η Θεία Κοινωνία είναι το Σώμα και Αίμα του Χριστού. Ο Χριστός είναι τέλειος. 
΄Αρα ό,τι περιέχει το ΄Αγιο Δισκοπότηρο είναι τέλειο. Κατά συνέπεια με απόλυτη πίστη στη δύναμη του Θεού κοινωνούμε των 
Αχράντων Μυστηρίων προς όφελος της ψυχής και του σώματός μας. 
 

Η Θεία Κοινωνία είναι, πρέπει να είναι, το επίκεντρο της ζωής μας! 
 

 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 
 

Η  Ενορία  μας  έχει  αναπτύξει  σημαντική  ιεραποστολική  δραστηριότητα,  όχι  μόνο  επειδή  αποτελεί  αναπόσπαστο  κομμάτι  της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, αλλά και χάρη στην βαθειά εκτίμηση που τρέφουν οι Πιστοί προς το έργο που επιτελείται στην μικρή 
τούτη γωνία της Ορθοδοξίας, έστω αναξίως. Πέρα από το θεάρεστο έργο της Φιλοπτώχου Αδελφότητος και της Συνάξεως του 
Αγίου Σπυρίδωνος, ας αναλογισθούμε τα ακόλουθα προγράμματα της Ενορίας: 
 
ΤΑΜΕΙΟ  ΤΗΣ  ΑΓΑΠΗΣ  –  Για  29  χρόνια  τώρα,  το  Ταμείο  τούτο  της  Ενορίας  προσφέρει  οικονομική  ενίσχυση  σε  εκατοντάδες 
πτωχούς και δεινοπαθούντες. Πολλοί ομογενείς δεν τα βγάζουν πέρα με τη σύνταξη, ενώ αρκετοί είναι εκείνοι που δεν έχουν 
στέγη και κοιμούνται στα πάρκα ή κάτω από γέφυρες. Και ο πτωχός δικαιούται αξιοπρέπεια!  
 
ΤΑΜΕΙΟ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ  ΑΝΑΓΚΩΝ  –  Για  13  χρόνια  το  Ταμείο  τούτο  της  Ενορίας  προσφέρει  άμεση  οικονομική  ενίσχυση  σε 
οικογένειες που περνούν κάποια σοβαρή κρίση. Πολλές φορές η Ενορία προμηθεύεται καινούργια έπιπλα, ψυγεία, πλυντήρια 
και  ρουχισμό  για  τις  περιστάσεις  αυτές.  Επίσης  αναλαμβάνει  την  κάλυψη  εκτάκτων  εξόδων  για  οικογένειες  που  έχουν 
κυριολεκτικά ‘λυγίσει’ εξ αιτίας κάποιας ασθένειας ή κάποιου ατυχήματος.  
 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΤΟΥ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  ΠΑΙΔΩΝ  ΤΟΥ  ΣΥΔΝΕΫ    ‐  Κάθε  χρόνο,  χάρη  σε  μιά  Ημερίδα  του  Γκολφ,  η  Ενορία  δωρίζει 
μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας για τον εξοπλισμό των χειρουργείων και των ειδικών τμημάτων του νοσοκομείου παίδων 
Sydney Children’s Hospital στο Ράντουϊκ.  
 

Είναι  μια  προσφορά  αγάπης  προς  όλα  τα  παιδιά,  αναξαρτήτου  φυλής,  πολιτισμού  ή  θρησκεύματος  που  βρίσκονται  για 
οποιονδήποτε λόγο στο νοσοκομείο. Ο πόνος  του παιδιού αγγίζει όλους μας και δεν μπορεί να αφήσει κανέναν αδιάφορο. Η 
Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος εφέτος ανέλαβε τη χορήγηση και συντήρηση της νέας πτέρυγας ‘Εκτάκτων Αναγκών’ για παιδιά σε 
σοβαρή επείγουσα κατάσταση. 
 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ  ΙΕΡΕΩΝ  ΣΤΑ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ  –  Για  δεκαετίες  τώρα,  οι  ιερείς  της  Ενορίας  μας  πραγματοποιούν  επισκέψεις  στα 
Νοσοκομεία της περιοχής. Το συγκρότημα του Prince of Wales στο Ράντουϊκ έχει υπερδιπλασιασθεί τα τελευταία δέκα χρόνια. Οι 
περιπτώσεις είναι πολλές και, δυστυχώς, αυξανόμενες. Οι Ιερείς μας είναι στη διάθεση του κάθε πιστού κάθε μέρα, κάθε νύχτα, 
για μια επίσκεψη παρηγοριάς, ή για μιά Ευχή, ή για Θεία Κοινωνία. Η Θεία Κοινωνία μάς δίνει ψυχική δύναμη και ανακούφιση. 
 

Ας  έχουν υπ όψη οι  πιστοί  ότι,  για  λόγους προσωπικού απόρρητου  και  ευαισθησίας,  οι  Ιερείς  μας  επισκέπτονται  το  Ιδιωτικό 
Nοσοκομείο, το Nοσοκομείο των Παίδων, το Nοσοκομείο των Γυναικών και το Ψυχιατρείο κατόπιν αιτήματος των ασθενών ή των 
άμεσων συγγενών τους. Για έκτακτες περιστάσεις τα νοσοκομεία τηλεφωνούν τους Iερείς μας απ ευθείας.  
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